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Munkás ügyek. 

dlaga git — hátta atlas fynla Oformánnal és 
man vinyonl et Miáltolta Farlaonak a vajámmani gyülösen 

Elkaseredós a munlásság köztt a nyundii felemelés huzodása miutt 

Ha a nyugdijas meghal a családtagoknak mnincsen orvosi segélyre joga -- Az 
eddigi orvosisegély csak kedvezmény volt, de nem jog - mondja Todea inspektor 

(Petroseni. A Zsilvölgyi Napló tudósitójától,) Elkeseredett 
hangulatban tartották meg rendkivüli közgyülésüket a petroseni 
bányamunkások az elmult vasárnap délután, Az elkeseredés egyik 
fő oka a már csaknem két év óta huzódó nyugdijkérdés ügye, 
valamint azok az ellentétek a melyek régebb óta fenállnak a 
zsilvölgyi bányamunkások és Ghermán szövetségi titkár között. 
A nyugdij ügye is Ghermán hanyagságaként szerepel a bánya- 
munkásság előtt habár ez nem egészen igazságos 
felfogás, Ennek az elkeseredésnek tudható be az, hogy a 
vasárnapi gyülésen az izgalom olyan magasra hágott, hogy 
májdnem tetlegeségre került a sor Ghermán központi titkár és 
Farkas Gyula petroseni bányamunkás között, Természetesen sok 
más provokáló dolog is közre játszott az előzmények alapjául. 
Ehhez tartozik az is, hogy a Bányamunkásszövetségben már 

már évek ota dul az egyetlenség a vezetők között amely a köz- 
pontból indul ki. A két központi titkár. Bucumán és Ghermaán 
ugyanis már évek óta nem beszélnek egymással és ez az ellen- 
ségeskedés nagyon érezteti hatását a munkásmozgalomban is és 
csak kárára van annak mindenképpen. Az ellenfél pedig ezt a 
helyzetet alaposan kihasználja. A vitában még is a zsilvölgyi, de 
különösen a petroseni bányamunkásságnak van igaza a kik 

kimondták, hogy a bányamunkásság nem lehet kisérleti nyul 
egyetlen pártnak sem és igy a szociáldemokratapártnak sem a 
melynek forszirozását külünösen egyesek igen akarják és 
azzal érvelnek, hogy a munkásság nem maradhat közöm- 
bös a politikai mozgalommal szemben mert a szakszer- 
veti harc csak eggyik formája a munkásság teljes felszabadulásá- 
nak, A munkásság viszont - nagyon helyesen hogy azzal érvel, 

akkor a szélső bal oldal is követeli jogát a szakszervezetben és 

akkor az erők elforgácsolódnak a kiélezett politikai harcokban. 
Bucumán szintén azon a nezeten volt, hogy a szervezetek marad- 

janak a gazdasági várai a munkásságnak, E miatt került össze- 
tüzésbe a párt központi szerveivel és a legutolsó pártkongreszu- 
son a kiküldöttek nem is akarták meghalgatni a szakszervezetek 
függetlenségért, harcoló Bucumánt, aki azzal is érvel, hogy a 
nemzetipárt politikai akciója is eléggé megbénitották a mun- 

kássagot. 
Természetesen az a párt a melyik a mellet van, hogy a 

szakszervezeti tagok egyszersmind a pártnak is tagjai, mindent 

elkövetnek, hogy ezen nézeteknek kifejezést adjanak. Ennek 
eggyik főkortese Ghermán, mint fentebb is emlitettük az elmult 

vasárnapi gyülést is arra akarta felhasználni, hogy a gyülésen 
esetleg uj vezetőséget válasszanak a melyik aztan bevigye a po- 
litikát a szervezetbe, a minek viszont az lesz a következménye, 
hogy a szervezet összefog omlani mert egymás érik majd a 

veszekedések a tagok közt és testvérharc fejlődik ki közöttük. 
A gyülésen ezenkivül azért is akartak uj vezetőséget választani 
Ghermánék mert a legközelebbi bányamunkás kongresszus győ- 
zelme igy biztositva lenne. Nem titok ugyanis, hogy ezen a 

ÉERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy mühelyemben bevezettem a nyersgumitalpu cipök 
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jutányosabb és a legjobb kivitelben. 
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kongresszuson dö el, hogy bucsumán vagy Ghermán marad e 
a bányamunkássoknak a titkára és Ghermán már előre is min- 
dent elkövet, hogy biztositsa magának a többséget a kongreszu- 
son. Ez azonban a nézetük szerint és a jelek szerint is nagyon 

kétséges. Ghermán különösen a zsilvölgyi munkások előtt nem 
éppen rokonszenves egyéniseg, mert tulfütött temperamentuma 

közismert az egész zsilvölgyében és nem riad vissza semmitől 
sem, ha az elveit keresztül akarja vinni — de csak a munkássag 

között. Természetesen Bucumán sem mentesen azoktól a hibáktól, 

a melyektől nem mentes Európa egyetlen politikai vezetője 
sem, az egyoldalu nézettöől. Bucumánnak ennek dacára nagy 
pártja van a zsilvölgyében. mert a munkasság mindenkor meg- 
becsülte őt régebbi sikeres munkájáért, valamint azért a kitartá- 

sért a melyet Bucumán tanusitot a szervezetekért akkor amikor 
véresre verték. 

A gyülésen a külömböző folyó ügyek letárgyalása után 
Ghermán referalt a már két év óta huzódó nyugdij felemelésről. 

Beszéde viharos tetszéssel találkozott a jelenlevő munkasság- 
nál és azzal vádolták, hogy nem képviseli kellő erélyel a rábizott 
nyugdij ügy elintézését. Ebből a közbeszólásokból összetüzés 
támadt Ghermán és Farkas Gyula petroseni bányamunkás között, 

mert Farkas nemrégen a bányaigazgatósággal egy alapot 
akart létesiteni a mely a munkásság nagyrészének tetszésével is 
találkozott, de bizonyos egyének tulbuzgoságán megállott az ügy. 
Ezért Ghermán Spiclinek nevezte (??2) Farkast és Farkas szintén 
ezzel vádolta meg Ghermánt. 

A munkásság elitéli az ilyen torzsalkodást, mért az a véle- 

ménye, hogy Farkas azzal még nem tett semmit. hogy gyors- 
segély alapot akart teremteni. 

Nagy elkeseredést váltott ki az, hogy a Cassa Cercuala 
nem adja többé az elhalt nyugdijas családjának az orvosi és 
gyógyszersegélyt ingyen. Eddig az volt a szokás, hogy ezt a 
segélyt élvezték a családtagok és most ez egyszerüen megszünt. 

A gyülés azzal a határozattal oszlott szét, hogy ebben az ügyben 

lépéseket fog tenni illetékes helyen. 
Mi megkérdeztük ez ügyben a Cassa Cercualei Inspectort 

Todeát, aki a következőket jelentette ki erről az ügyről lapunk 
tudósitojának : 

Tény az, hogy eddig a nyugdijasok családtagjai is részesültek 
a fenti segélyekben, da azt csak a betegsegélyző adta jószántából 
és csak a mi elnézésünk volt és ez a jövőben már nem lesz 
többé megengedhető. 

Eddig tart az Inspector nyilatkozata. a mely azt hisszük, 
hogy a munkásságot nem fogja kielégiteni, mert nehéz lesz olyan 
jognélküli járandoságot megszüntetni a mely már évtizedek óta 
érvényben van. 

Ebben az ügyben a zsilvölgyi munkásságnak sürgösen lépé- 
seket kell tenni, mert nagyon szomoru állapotok következnek az 
elhalt nyugdijas árván maradt családtagjaira. 

Tatarescu miniszter a kisebbségi kérdésről 
Tatarescu miniszter lekutóbbi lá- helyzetét és azt, hogy mi hiányzik 

togatása alkalmával fogadta a ,„Zsil- 
völgyi Napló, szerkesztőjét és a ki- 
sebbségi kérdésről igy nyilatkozot : 

omaánia békés politikára törek- 
szik a nemzetiségekkel, Egészen ter- 
mészetes, hogy egy országban ahol 
tizennyolc milió lakos közül negy 
millió kissebségi elem van nem lehet 
addig valódi belügyi konszolidációról 
szó mig az állampolgárok között össz- 
hang nem uralkodik, Különösen áll 

ez a zsidókérdésben. A zsidókkal a 
kormány megeggyezést kötött, Ennek 
alapján energikussan törekszünk arra, 
hogy minden antiszemita különgésnek 
egyszersmindenkorra véget vessünk, 

omániában készülő kisebbségi 
törvényről Tatarescu miniszter a 
kővetkező nyilatkozatot tette : 
— Románia egész területén megál- 

apitjuk a klsebbségek tényleges 

ahhoz, hogy az alkotmányban lefek- 
tetett elv a gyakorlatban érvénye- 
süljön. Bizonyos közigazgatási rendel- 
kezéseket togunk megtenni, amelyek- 
től a sérelmek orvoslását reméljük 
A felfogásunk az, hogy a kisebbségi 
törvény meghozatala nem lehet 
egyetlen pártnak a müve. Kérni fog- 
juk a többi pártok hozzájárulását, 
hiszen csak ugy van értelme egy ilyen 
nagyfontosságu törvény meghozata- 
lának. ha tudjuk, hogy ezt a későbbi 
kormányok is végrehajtják. Készül 
azonban egy elaborátum a kisebbsegi 
kérdés reneelkezésére s erről szó lesz 

a szeptemberi trónbeszédben. Ezen az 
elaborátumon hat miniszter dolgozik 
és annak ügyében tárgyaltam Ber- 
nády Györggyel és Hans Ottó Rothal, 



be egy kétszáz leit holott 
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Ne fogadjon el hamisitványokat. Valódi pouder, arckrém a legfinomabb és legjobb arcápol ószer, a világhirü 

D. Orsay parfömgyar cikkei. Föraktár a zsilvölgye részére. Petroséni, KIGYO DROGERIA 

Adatok Boldin Cornel rendőrkomiszár 
müködésehez 

Boldin Cornel. Van e a ki e leit sikkasztott a petroseni ren 
nevet nem ismeri? Azok közül 

a vidéki kis királyok közül való 
ő akik nem ismerik el, hogy a 

lakosságnak is jogai vannak és 

hogy hatóságok van a közön- 
ségért és nem forditva, Boldin 

urat most utól érte a végzet. Az 
a végzet, a mely elöbb utóbb 

utól ér mindenkit akik nem járnak 
a törvényesség becsületes utján. 
Ilyen forman érte utói Boldint is 
a végzet. A vidéknek de külö- 
nösen zsilvölgyének a despotája 
volt ő is aki ciffrán járt és ugy 
költekezett mint egy herceg – 
az állam pénzéből, amelyet mint 
most kiderült ellopot és a melyért 
a eluji ügyészség most letartóz- 
tattta. 

Boldint ösmeri az egész zsil- 
völgye. A dolgozó munpkásság 
különösen emlékszik rá, Ö volt 
az u. i. aki olyan arcátlanul sarba 
tiporta a törvényt a, hogy talan 
eddig még senkise de az ő esete 
legalább is párját ritkitja a közi- 
gazgatás történetében. Egy alka- 
lommal, mikor a munkásság 1923 
ban nyári ünnepélyt rendezet a 
kis kaszinóban, Boldin ur beál- 
litott a munkások mulatságara és 
bement a táncolók közé és azokat 
a munkásnőket a kik tetszettek 
neki összeszedte azzal az ürüggyel, 
hogy azok prostituáltak. Persze 
mondanunk sem kell, hogy azok 
a munkássag feleségei voltak a 
kiket a férjük hiába igazolt, mert 
a komiszár ur nem tőrődőött vele 
és már, már lazongassa fajult 
volna az ügy a munkásság között, 

ha Molnár Sándor akkori titkár 
közbe nem lép a mire aztán Bol. 
din ur nagy kegyesen elengedett 
nehány nőt de egyrészét felvitte 

a rendőrségre. Igy tisztelte meg 
Boldin ur a munkásság mulatsa- 
gát. A munkásság akkor fel- 
háborodásában egy gyülésen is 
targyalta az esetet és miniszteri 
vizsgálatot sürgetett és Boldin 
elhelyezését követelte. Csak igen 
kevesen mult akkor, hogy ez az 
ügy kinem törte Boldin ur 

nyakát. 

Ebben az időben maár mindenki 

tudta és suttogni kezdték, hogy 
Boldin ur merész költekezésej 
nagyon feltünőek a mi arra en- 
gedett következtetni, hogy Boldin 
ur kezei nem éppen tiszteségesek. 

Igy a zaróra megváltási pénzekből 
Boldin ur havonta alig küldött 

ez az 
összeg havonta egy két ezer leit 
tett ki a melynek nagyrésze el- 
tünt Boldin kezein a ki ezeket 
az összegeket kezelte, Nemrégen 
pedig kiderült, hogy még Deák 
prefectus idejében Boldi 30 ezer 

dőrségnél és a rendőrség egyik 
becsületes tisztviselője deritette ki 
és a melynek az iratai fen van- 
nak a belügyminiszteriumban. 
Abban az időben Boldin olyan 
nagy urat játszott és csak olya- 
nokkal parolázott a kik kisebb 
embernek még a köszönését sem 
fogadták és igy sokan azt hitték 
róla, hogy a legpuritánabb ember 
az egész világon, A nők a kik 
álltalában nem szoktak megnézni, 
hogy kivel van dolguk, csak 
elegáns legyen valaki, sokan hó- 
doltak Boldinnak, mert imponált 
nekik a kard és az elegáncia. 
De ilyen volt a kollegákkal 

szemben is. Intrikus volt és a ki 
az ő manipulációját ösmerte azt 
igyekezett lehetetlené tenni és 
nem riadt vissza semmiféle ez- 
köztől sem. 

1919-ben pedig a móziközön- 
séget razziásztatta meg Boldin. 
Mikor a mózi közönség este kijött 
a móziból Boldin összefogdosta 
az ismeretlen nőket és felvitte a 
rendőrségre. Ezt a botrányos 
dolgot akkor nem merte senki 
sem napvilágra hozni, mert az 
akkori időkben ezt meglehetett 
tenni a nélkül, hogy a világ tu- 
domást szerezhetett volna felőle. 
Hogy ezt Boldin tette meg az 
nála kétszeresen sulyosan esik a 

latba mert ő állitólag a háboru 
alatt tartalékos tiszt volt aki ehhez 
hasonló dolgot soha elnem kö- 
vethet. 
Mindezt a szép életett most 

befejezte a letartóztatása. Igazán 
dicséret illeti meg a fbelügyi- 
miniszteriumot és Mihail, cluji 
prefectust a kik nem adtak grá- 
ciát Boldinnak, aki magatartásá- 
val csak kompromitálta a közi- 
gazgatási tisztviselőket is. 
Azok a szegény zsilvölgyi mun- 

kásnőknek pedig a kiket Boldin 
ur cézári gőgje meghurcolt elég- 

tétel az, hogy ők ha szegényesen 
is de élnek mig diktator ellen- 
felük – akiben nem volt még 
sohasem a hatosagokat jellemző 

lojalitás - most börtönben várja 
hogy feleljen lopásaért. 

ST LEGUJAB DIVATUJNONSatiok 
és mindenféle női és 

férfi divatcikkek lejutá- 

nyosabban csak a 

Goólya 

Petroseuil. 

Legfinomabb cukrászsütemények 
és cukorkák Zamfirescu cso- 
koládé deserlek a Fehérváry 

cukrázdában kapható. 

Canadába 
egész éven keresztül ha- 
vonta háromszor indulnak 
transportok 

Hamburg 
Amerika 

Linie 
gözöseivel. 

Ingyenes felvilagositásokat 
nyujtanak a következő 

fiokok: 
Bucuresti. Calea Grivitei No. 183, 
Timiuoara, Str. Mercy , 2, 
Arad, Strada Eminescu , 12, 
Cluj, Str. Reg. Ferdinand , 62. 

Krausz János mechanikai 
szaküzletébeu állandóan kap- 

hatók az eredetei Odeon Co- 
lambia lemezek a legujabb és 

legszebb dalokkal, Petroseni. 

Eladó egy gyümölcsös, alma, kört-e 
es egyéb terméssel. Értekezni lehet 
Grósz Vilmosnál. Petroseni. 

ELADÓ 

Az djvilád melett szég csinos nj hát 
szobával, és minden mel- 

lékhelységgel és olcsó árban. 
nrdeklődők forduljanak 

felvilágositásért 
Séffai Istvánhoz Petroseni 

Filipescu 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 
állandóan kaphatók, Krausz 
János mechanikai szaküzle- 
tében. Petroseni, 

Az arc szépsegét allandóvá teszi 
és finom puhaságát megőrzi a 
D. Orsay parfőmgyár piperacik- 
kei. Főlerakat zsilvögye részére a 
Kigyó drogueria. Petroseni. 

Ujahl munkás elbosájtásol 
Az évek óta tartó sulyos gazda- 

sági krizis ismét sulyosan érezteti 
hatását: Elesen mutatja ezt a nemzet- 
közi munkaügyi hivatal most meg- 
jelent kimutatása is a mely szerint 

a nemzetközi munkanelküliség az 

egész vonalon emelkedett. Ez a 
nyomoruság országunkban is erősen 
érezhető. Erezhető különösen a zsil- 

völgyében, a hol az utóbbi években 

a munkásság nagy tömegei maradtak 
kenyér és munkanélkül és bizonyta- 

lanság, valamint munka nélküll se- 
gély hiánya miatt, igen sok esetben 
okozott sulyos gondott az illetéke- 
seknek. A májusi zavargásokat is 
nagyon elősegitette a munkanélküliek 
elkeseredése a mely nem politikai 

meggyöződésből fakadt hanem a 
rettenetes nyomor vitte őket a de- 
magógiával telitett cselekvésre. 

Sajnos ez a probléma még tovabb 
is nyitott seb marad a munkásság 
részére. Mint illetékes helyről értesü- 
lünk a legközeleb ismét nagy mun- 
kaselbocsátások lesznek a mi ismét 

egy csomó munkástól veszi majd el 
a kenyeret. A helyzet az ugyan is, 
hogy a vasut a szénmenyiséget ismét 
redukálni akarja a mi visszont 
szükségképpen a munkás létszámot 
redukálja maga után. A jelenlegi 

nehéz helyzet már eddig is próbaára 
tette a zsilvölgyi bányákat. A bá- 
nyáknál sok helyen csak öt napot 
dolgoznak mert igy remélte a bánya, 
hogy a helyzet esetleg megfog vál- 
tozni, de a kilátások semmi remény- 
nyel sem biztatnak és az a helyzet 
hogy a bányaigazgatóságok kénytele- 
lenek ismét az elbocsátáshoz folya- 

móogdni. Igy tehát semmi vigasztaló 
sincs abban a reményben, hogy a 
helyzet megváltozik. Ez az ujjabb 
elbocsátás az egész zsilvölgyi keres- 

lesmek a milvülnyében 
kedelmi életre óriási hatással lesz 
és az eddigi nagy nyomoruság csak 
emelkedni fog. 

A bányák igazgatósága eddig min- 
dent elkövetett, hogy az ujabb el- 

bocsátást is megakadályozza, de 
minden erőfeszitése ebben az 
irányban teljesen eredménytelen ma- 
radt. A nagy nemzetközi krizis a 
mely most végig söpör az egész 

világon, itt sem marad hatas nélkül 
Kérdést intéztüink ebben az ügy- 

ben a bányák egyik vezetőjéhez n 
ki a következőket mondta nekünk: 

Sajnos a szén kelendősége egye- 
lőre annyira alul maradt, hogy ma 
már a vasutnál reménykedni sem 
lehet, hogy az eddigi leredukált 

mennyiséget még egyszer felemeljük, 
a mi lehetővé tenné, hogy az el- 
bocsájtások megszünjenek. 

Itt emlitjük meg, hogy a bánya- 
igazgatóság legutóbb elhatározta, 
hogy a visszamenöleg családipotlék 

segélyt fog folyósitani a munkásság 

részére. Ezenkivül elhatározta az 
igazgatóság, hogy a vasárnapi mü- 
szakot 100 százalékkal fogja di- 

jazni a jövöben, habár erre a kollek- 
tiv szerződés nem kötelezi Megemli- 
tendő még az. hogy nem igaz egyik 
lapnak azon állitása, mely szerint a 
bánya a tüznél és a vizes helyeken 

dolgozó munkásságot nemdijazza fel- 
emelt pótlékban. mert minden mun- 
kás aki a tüznél vagy vizben dolgo- 
zik, külön felemelt pottékban része- 

sül. Ugyancsak nem igaz az a hire 
sem a lapnak, hogy a munkáskaszi- 
nóban pálinkát adnak, mert csak 

sört és bort mérnek ki a vendégek- 
nek, a miről a tisztelt cikkiró meg- 
győződhetik, ha a zsilvölgyébe jön. 

FIGYELEM! 
Minden tféle iskolai könyvek es tanszerek l/egolcsóob- 
ban kaphatok Mdcsescu könyvkereskedésében Tg,-Jiu 

Strada Tudor Vfladimirescu. 
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zefireket es egyébb 

Ambulator Policlinic 
Strada Maior Petrescu 
(Hotel Bucuresti meilett). 

radizalás - Galvaniz 

Petroseni, 

A legmodernebb gyogytechnical sszközökkel fölszerelve: 

fény - flefome fürdök; kez 

— Allando (ejjeli és happali) orvosi szolgalat. — Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 
nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

Röntgen labóratorium - Czarc – Kek- 

les: iathermia - Cystoscopia - Fa- 
Elekér. tromassage, — Vayenta vegyvizsgálat : (ver - vizelet - kőöpet) 

ÖSZPONTÓSITOTTUK 
15 ev óta fennáló ruha es divatüzletünket a Strada Régefe 

Fferdinand u. 76 szám alatt : 

—- meolgisegbe 
és igy lehetövé tesszük, hogy mindenki részére a bevásárlásoknál gyorsabban intézzük 

el b. vevöink kivánságát. Azt akarjuk, hogy régi cégünket, pontos odaadó munkánkat 

a közönség még jobban megismerje és nálunk a legmeszebmenö komoly üzleti kiszolgálás- 

ban részesüljön. Tudjuk, hogy ezt csak áldozatok árán érhetjük el azért már a mai naptól, 

–- propaganda kiárusitást rendezünk 
és azt akarjuk, 

megelégedessel és azzal a jólesö 

nállunk mindenki jól vasárolt. 
Mostani propaganda kiárusitásunk folyamán 

a legfinomabb angol férfi és női ruha és kabátszöveteket selyem- 

árut, ezenkivül vásznakat, kartonokat, delainokat, nyersselymeket, 

cikkeinket olyan szembetünő olcsó áron 
hozzuk forgalomba 

a milyen áron ma sehöl másutt meg nem szerezhetök 
Ennél fogva a leszállitot áruk kiárusitásánál nem a haszon elérésére törekszünk, hanem 

célunk mizárókaz az uj és régib vezőközönségünk meggyözése arról a becs ületes 

ándékról, a mely bénnünket eddig is minden idöben vezetett. 

Régl vam tndjált hogy hirdetünk komoly tcód, komoly szava. 
Ui vevölnk pedig ha üzletünkben egyszer vasárolnak, meggyözödhetnek arról, hogy 

mi mindég csak az ök érdekeit szolgáljuk, 

Tisztelettel : 

Goldsteim Márkasz, Danubia áruháza. Petrosemi 

OVVY VIIMOS 
FűSsSZERtZIETE PBETROÖSENI 

PlATA UNIRA. (Piactér.) 

hogy egyetlen propagandánk az legyen, hogy b. vevöink teljes 

érzéssel távozzon töllünk, hogy 

Ajánl a a legfinomabb minőségben: 
kávét, 
lis ztet, 
cukorot, 
korpkt 
termén 

és minden gyarmatáru cikket a esépban legjutányosabban. 
Pontos és szolid kiszolgálás. 

Az elitte közönség találkozb helye a 

BUKURESTI KÁVÉKRZ ÉS ETIEREM 

Estenkint elsörangu cigányzene. 

Kitünő italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Szolid csaladi szorakozóhely 

Az elitte közénség találkozó helye. 

Üzlet athélyezés 
Van szerencsém f It vendégeim b. tudomására 
hozni, hogy vendégk őmet teemy a Str. Vladimirescu 
ucca 11 szám alá a Jakócs-féle házba a hol személyes 
vezetésem mellett ismét egy szolid, polgári otthont fog- 
nak t. vendégeim találni a hol mindenkor a legszolidabbi 
árak mellett csak is kimondott elsőrendü kitünő erdély- 
onyha fog a t. venveela rendelkezésére állani Igye- 

kezetem oda fog irányulni, hogy a régi időközhöz mérten 
az igen tisztelt vendégeim igényeit a legmesszibbmenő- 

leg kielégitsem. 
pártfogást előre is köszönettel vagyok 

GifiU SANDON, Zöldfa vendéglős. 
Szives 

A valódi 

D. Orsay Parfömgyár 
kizarolagos zsilvölgyi lerakata : 

a Kigyö Drogéria 
Pouderek, parfömök, areckrémek, és mindenféle 

piperecikkek nagy választékban. 

A szépseg megörzöje és az arcnak állandó 
illatossa tevöje. 

Minden szép asszonynak nélkülözhetetlen. 

Dreher Haggenmacher 
Váradi 

Vilmos sörraktaraban kaphato. 

sörgyárak „Marciusi sőre" 

Fondat: 1785. 
Alapitott: 1875. 

ENRIC HERZ HENRIK 

Orimapielárie si magazie de El Első bőr- és cipészkellékek rak- 

furnituri incáltáminte engros si tára nagyban és kicsinyben — 

eneetail-- Confectionare de opinc [a] Bocskor és cipőfelsőrész készi- 

sifetle deghete-- Curele de trans- [alj tés - Géphajtó-szijak minden 

misiune in toate dimensiunile. dimensióban. 

PETROSENI. Str. Reg Ferd No. 80 
Telefon tinterurban 258. 

Épitesz urak 
Kerjenek üvegezésre ajánlatot. 

Isák Menyász Petroseni. 

Irodalmi értékü könyvek, da- 
rabonkint is olcsó árban eladók, 
a GrószVilmos fele kölcsönkönyv- 
tarban. 

Haligassa meg velelköte 
lezetség nélkül a legujabb 
gramafon lemezeket, Krausz 
Jaános mechanikai üzletében. 
Petroseni. 

Bladó 

Petroseniben az 

EUROPA SZALODA 

Értekezni lehet TIoan T 

Paduran kereskedönél 

Petroseni fr. Renele fetinand. 

zicyzs aen ssida 
vos904 dihadok 

Szép lesz ha hópehely 
kremet használ az An- 
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Hölgyek Figyelmébe 
Fejmosást, hajondolálást vassal 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 
legmodernebb divat után : 

liget Foront és fa 
uri és nöi fodtász üzlete 

Petrosani 

„Rgnonomul - Gazdák' 
Altalános Biztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PBTROSENI, Str. Priatal Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat 
munkaásait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szl ktő 
autó, perselyes biztos 

tasokat. 

hástalándélmall 
legalkalmasabb ajand k 

üveg, porcelán, alpacea evöeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
léglromab kivitelben. Saját érdekében 
ssaloka 

gtekinti. 

ánami 6s b mzán laiamt 

Hevnrő S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) l 

ta zö 

DOLILA R 
Biztositó Társaság, Torda 

közli tagjaival, hogy az 537, számú kötvénnyel biztositott Bartha 
Károlyné elhunyta alkalmával f. évi junius 6-án kifizetett Pop Péter 
kedvezményezett, tordai lakosnak az ált. bizt. feltételek 8. §-a értel- 
mében — azaz tizezer lei gyorssegélyt, mig az alábbi köz- 
jegyzői hivatatos bizonyitvány szerint f. évi augusztus hó 6.-án a 
még hátralevő 900,000.-; azaz kilencvenezer. 

összesen 

100.000. azaz Egyszazezer Leit 
No. 280- 1928 n. p. 

A fenti szám alatt felvett jegyzőkönyv alapján hivatalosan bizo- 
nyitjuk, hogy az általunk szemelyesen ismert Pop Peter tordai lakos 
(Str. Gheorghe Lazar 6. szám) jelen okmanyt (nyugtát) sajátkezüleg 
és jelenlétünkben irta alá, miután az a nevezett előtt felolvastatott 
és szóról-szóra megmagyaráztatott. A. 90,000.— lei kifizetése előt- 
tünk történt 

Turda, 1928. augusztus hó 6-án 

Dr. Vasile Megter s. k 
(P. H) kőzjegyző. 

Ugyancsak kifizetett Peter Albert és Mihály Jenő tordai lakósok 
nak f évi VI. hó 11.-en az 505 sz. kötvénnyel biztositott Todor György 

elhunyta alkalmával az ált. bizt. felt 8 §-a értelmében járó 10.000. — 
azaz tizezer leit, mig a hátralevő 90 000.— lei ősszesen tehat 

100.000.— azaz Egyszázezer Leit 
a kedvezmenyezetteknek f. évi augusztus hó 11-én szintén teljes 
egészében kifizette, amit az alábbi közjegyzői bizonitvány tanusit 

A nyugta előttünk iratott alá és ugyancsaák előttünk tőrtént a 

fenti ősszeg kifizetése. 
Torda, 1928. augusztus hó 11. 

Dr. Vasile Mester s. k. 
(P. H.) közjegyző. 

A ,Dollaár" Biztositó Társáság, Torda foglalkozik kölcsönös- 
ségen alapuló 100,000.— leies eletbiztositásokkal. 

Biztositást órvosi vizsgálat nélkül 18 79 korhatárig eszkőzől. 
1400 tagból álló ssopertek- 1020 leies beiratási dij, 100 leies 

esetenkenti hozzájárulás. 

A Doilár Biztositó Trezság a többi hasonló intézetek- 
kől eltérőleg a felek által befizetett hozzájárulási dijakat a 

kifizetésre esedékes kötvények számzival ellátott betéti köny- 
veken Torda város tekintélyes pénzintézeteivel kezelteti, 

(Banca Centrala, Banca Comercialá, Transsylvá- 

nia, Vármegyei 1akarékpénztár, E yesült Kisegitő.) 
Az ország minden várossában képviselet. 

Bővebb felvilágositással szolgál a központi itezet Torda, vala- 
mit a vármegyei székhelyeken müködő Vezér- és Főügynőkségek. 

Vagja ki! Pénzt ér! Pénzt er! 
Hogy b. vavőimnek alkalmat nyujtsak meggyőződni 

olcsó áraimról minden szaz leien 
felüli bevásárlásnál 4 darab befőttes üveget, vagy i drb. 

levelezőlap keretet adok ingyen 
oktober 15 ig. 

Kereskedöknek es vendéglösöknek anuró áral 

Menyász PETROSENI Menyaász 
üveg és porcellán kereskedő üpület üvegezési vállalat 

Örizze meg, hogy a kedvezményben résztvehessen ! ! 

elegáns olcsó 

es felülmul minden más gyartmaányt 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsel 

divalüzleteben. 

mmmRE G mxzmzmmm 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsilvölgy reszére 

SCNNFFEH LIDŐTNÁL 
Petroseni 

Uzina Electnicá soc. pe acfii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

Szonzátóg utorvásár! 
20 halóberendezés készlet 
10 ebédöberendezes, 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 

árok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
1 használt reszelöket és 

hármily mennyiségbén a legrövidebb 

idön belül ujravág. Uj DR. S. ORJEHOVSKYINÉ 
nöi es gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Hendel, nanonta, délután 3—6 in. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére apon délelött 

1g 

reszelök és 

ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Bénz nélkül Tthat butorhut, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be HEINTZINGER PET- 

ROSENI, ahol a legnagyobb vaálasztek 

all rendelkezesre. H- 
zozzezzz zzaozez zezetza 

Tipografia N. D. Milosescu, Tárgu-Jiu 


